Нобелевский лауреат — почётный профессор СФУ

Дата события: 24 сентября 2012 г.

24 сентября 2012 года ведущему учёному, лауреату Нобелевской премии по химии Осаму Шимомуре торжественно вручат диплом почётного профессора СФУ.

Г-н Шимомура станет первым почетным профессором в истории СФУ. В соответствии с Положением звание «Почетный профессор Сибирского федерального университета» присваивается российским и иностранным ученым без прохождения курса обучения и без учёта обязательных требований по публикациям, защите и т. д., но получившим известность в какой-либо области знаний, известным своими научными и техническими достижениями, внесшим существенный вклад в развитие науки и техники, а также развитие сотрудничества ученых СФУ и зарубежных стран.

Напомним, Осаму Шимомура приглашён в СФУ для совместной работы в рамках гранта Правительства России по направлению «Биотехнология». Грант для государственной поддержки научных исследований, проводимых в российских вузах под руководством ведущих учёных, получен СФУ в результате открытого публичного конкурса в сентябре 2011 года.

В университете под руководством Осаму Шимомуры в рамках гранта ведётся создание научной лаборатории мирового уровня по изучению явления биолюминесценции.

Это уже второй визит Осаму Шимомуры в СФУ. Первый состоялся в июне текущего года.

Пресс-служба СФУ, 21 сентября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/10909